
 

 

ATA Nº 002/2023 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO REGIONAL DE ASSISTÊNCIA 
SOCIAL DA ASSOCIAÇÃO DOS MUNICIPIOS DO ALTO VALE DO ITAJAÍ - AMAVI. Aos 
vinte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, no 
auditório da AMAVI, realizou-se a segunda reunião do ano do Colegiado de Assistência 
Social da AMAVI. Estavam presentes dezessete participantes dos vinte e oitos 
municípios conforme lista de presença. A Coordenadora do Colegiado Sra. Elaine 
Luckmann deu as boas vinda a todos os presentes e passou a palavra para Denise, 
Assistente Social da AMAVI, que apresentou a pauta do dia: 1. Aprovação da ata da 
reunião do dia 02 de março de 2023; 2. Socialização da Reunião do COEGEMAS e 
CIB do dia 22 de março de 2023; 3. Socialização da Reunião do COAS-FECAM do 
dia 04 de abril de 2023; 4. Socialização da visita técnica à Brasília do COAS-FECAM 
e COEGEMAS- Elaine e Fabiani 12 a 14 de abril de 2023; 5. Assuntos Gerais: - Live 
sobre a Temática e Eixos da Conferência de Assistência Social; - Prazo para as 
Conferências Municipais de Assistência Social; - Proposta de capacitação da 
EGEM sobre Serviço de Proteção e Atendimento às Famílias; - Proposta de 
capacitação do Instituto Sinergia de Extensão e Pós-Graduação-ISEP- Projeto 
Idosos; - Capacitação CadÚnico. Após a apresentação da pauta no item 1. Foi 
colocado a ata da reunião anterior para aprovação, sendo que a mesma foi enviada com 
antecedência por e-mail e assim aprovada por todos os presentes. Em seguida foi 
solicitado pela Sra. Miriam alteração na ordem da pauta passando para o item 2. 
Capacitação do CadÚnico - Denise passou a palavra para a Secretária de Assistência 
Social de Agrolândia, Sra. Miriam que informou que a capacitação de entrevistador para 
a nossa região, provavelmente acontecerá no final de maio ou início de junho. 3. 
Socialização da Reunião do COEGEMAS e CIB - Elaine informou sobre o 
cofinanciamento 2023, sobre a abertura de novas contas e sobre os pisos, sendo que os 
municípios receberão recursos pelos serviços que executam. Que a longo prazo vai 
melhorar para os municípios que não possuem os equipamentos CREAS. Também 
informou que até 30 de junho é obrigatório atualizar a lei dos benefícios eventuais. A 
reunião presencial do COEGEMAS e CIB que seria realizada em Chapecó foi cancelada 
pelo Estado e será de forma virtual. Elaine reforçou a importância da participação na 
reunião para fortalecer as dúvidas comuns pelos municípios. 4. Denise informou que na 
reunião do COAS foi feito orientações sobre as conferências municipais de assistência 
social referente aos prazos, número de delegados e suas representações, bem como o 
número das propostas, sendo 10 deliberações apresentadas pelo município, 5 pelo 
Estado e 5 pela União. Denise se colocou à disposição para fazer a palestra magna nas 
conferências municipais, sem custo, sendo que o município interessado deverá enviar 
um ofício para a AMAVI. Sobre a escolha de conselheiros tutelares foi apresentado a 
minuta do cronograma alinhado às minutas de lei e de edital. Até 21/07/23 reunião com 
candidatos habilitados sobre as regras de campanha; em 21/07/23 inicia o período de 
campanha/propaganda eleitoral. Foi abordado sobre o Plancon da Assistência Social que 
deverá ser feito até final deste ano. Também abordado sobre o Seminário Estadual de 
Assistência Social em Piratuba - inscrições e reservas de hotéis. 5. Sobre a visita técnica 
à Brasília - Elaine representou a região da AMAVI no lugar de Denise e fez um breve 
resumo: Informou que foram representados por 14 pessoas do nosso Estado. Janice 
Merigo da Fecam organizou a agenda. Relatou que o Governo Federal está sensível 
com as demandas dos Estados/ Municípios. Algumas pautas discutidas: PEC-SUAS do 
orçamento disponível para o SUAS; sobre o novo Programa Bolsa Família que mudará 



 

 

as regras a partir de julho; ACESSUAS Trabalho - 60 municípios em Santa Catarina 
executam o programa; Conferências Municipais - mobilização para as etapas municipais 
e estaduais; Comunidades Terapêuticas e o vínculo com o SUAS; CNM - Habitação-
Programa Minha Casa Minha Vida. Assuntos Gerais: Proposta de capacitação da 
EGEM: Denise informou sobre a proposta, cujo valor de 49.900,00 (quarenta e nove mil 
e novecentos reais), será rateado entre os 28 municípios, ficando o valor de 1.782,15 
(Hum mil, setecentos e oitenta e dois reais e quinze centavos). Cada município terá 4 
vagas. Foi sugerido as datas de 19-20 e 26-27 de julho- (quartas e quintas). Denise irá 
consultar com a EGEM sobre as datas e confirmará no grupo do colegiado. Sobre a 
proposta de capacitação do Instituto Sinergia, Denise informou que é mais voltado para 
a área da saúde - projeto direcionado ao envelhecimento sustentável. Sem mais, a 
reunião foi encerrada com agradecimentos aos presentes, por parte de Elaine e Denise. 
E eu, Marilene Moratelli, 1ª secretária lavrei a presente ata. 


